



■ 加强荒漠化综合防治,深入推进“三北”等重点生态工程建设,事关我国生态安全、事关强国建设、事关中华民族永续发展,是一项功在当代、利在千秋的崇高事业。要勇担使命、不畏艰辛、久久为功,努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹,把祖国北疆这道万里绿色屏障构筑得更加牢固,在建设美丽中国上取得更大成就

■ 实施“三北”工程是国家重大战略,要全面加强组织领导,坚持中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制,完善政策机制,强化协调配合,统筹推进相关重点工作。要健全“三北”工程资金支持和政策支撑体系,建立稳定持续的投入机制。各级党委和政府要保持战略定力,一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,锲而不舍推进“三北”等重点工程建设,筑牢我国北方生态安全屏障

习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会时强调

勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹

蔡奇陪同考察并出席座谈会



6月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。

新华社记者 谢环驰摄



6月5日至6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔考察,并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会。这是6日上午,习近平在临河区国营新华林场考察。

新华社记者 谢环驰摄

新华社内蒙古巴彦淖尔6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古自治区巴彦淖尔市考察,主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。他强调,加强荒漠化综合防治,深入推进“三北”等重点生态工程建设,事关我国生态安全、事关强国建设、事关中华民族永续发展,是一项功在当代、利在千秋的崇高事业。要勇担使命、不畏艰辛、久久为功,努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹,把祖国北疆这道万里绿色屏障构筑得更加牢固,在建设

美丽中国上取得更大成就。5日至6日,习近平在内蒙古自治区党委书记孙绍骋、自治区人民政府主席王莉霞陪同下,深入巴彦淖尔市的自然保护区、现代农业示范园区、林场、水利部门等调研。位于黄河“几”字弯顶部的乌梁素海,是黄河流域最大的湖泊湿地,承担着黄河水量调节、水质净化、防凌防汛等重要功能,是我国北方多个生态功能交汇区,是控制京津风沙源天然生态屏障。5日下午,习近平来到这里,了解当

地坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理、促进生态环境恢复等情况,察看乌梁素海自然风貌和周边生态环境。习近平强调,治理好乌梁素海流域,对于保障我国北方生态安全具有十分重要的意义。乌梁素海治理和保护的方向是明确的,要用心治理、精心呵护,一以贯之、久久为功,守护好这颗“塞外明珠”,为子孙后代留下一个山青、水秀、空气新的美丽家园。随后,习近平来到位于乌梁素海南岸的现代农业示范园区,察看土壤、种子样品等展示,对当地开展盐碱沙荒地

改良改造和综合利用,推动科学灌溉,推广现代农业表示肯定。习近平走进田间,仔细观察小麦、辣椒长势,向现场农技人员询问高标准农田建设情况。他指出,示范园区要在推广现代农业方面真正发挥作用,不断探索,找到适宜这里的品种、技术和耕种方式,成本要降下去,效益要提上来,形成可复制可推广的经验。河套地区条件得天独厚,虽然不缺水,但也要节约水资源,大力发展现代高效农业和节水产业,不能搞大水漫灌。总体上看,内蒙古的草原已经过牧了,要注意休养生息。(下转第3版)

尹弘在省委网信办江西日报社江西广播电视台调研时强调

高标准高质量开展主题教育切实做好新闻舆论工作 为全面建设社会主义现代化江西凝聚强大正能量

本报讯(全媒体记者魏星)6月6日,省委书记尹弘来到省委网信办、江西日报社和江西广播电视台调研,并分别召开座谈会。他强调,要高标准高质量开展主题教育,忠实履行职责使命,积极服务中心大局,切实做好新闻舆论工作,为全面建设社会主义现代化江西凝聚强大正能量。吴浩、庄兆林、史文斌随同调研。在省委网信办,尹弘走进省互联网信息综合指挥中心,看望慰问一线值班人员,观摩工作流程和平台运行演示,深入了解网上舆情监测、应急指挥协调等情况,要求大家保持优良作风,坚守岗位、认真履职,提高网上舆情研判和处置能力,做到“快、准、稳”。尹弘强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强网络工作的重要思想,从政治和全局的高度深刻把握网信工作的重要地位,牢牢守住网络意识形态阵地,切实增强政治敏锐性和洞察力,加强和改进网上正面宣传,坚决筑牢网络安全屏障,努力营造清朗网络空间。要把握网信工作规律,保持政治定力,提高业务素养,强化引导、创新手段、综合施策,切实做到效率更高、反应更快、处置更有章法,不断提高网络综合治理能力水平。要充分运用好网络,夯实网络基层基

础,加快推进数字江西建设,以数字化更好赋能经济发展、社会治理和民生改善,推动形成良好网络生态。江西日报社始终把做好主题教育宣传报道作为重大政治任务,及时开设了专栏专题、创办了全省主题教育官网等。尹弘详细了解主题教育新闻宣传情况,与一线记者深入交流,鼓励大家精心做好策划报道,为全省主题教育营造响亮声势。在赣鄱云融媒体智慧平台,尹弘了解江西新闻客户端运行情况,点击观看形式多样的融媒体作品,要求进一步建好建强移动传播平台。尹弘强调,江西日报是省委机关报,要牢牢把握正确政治方向,始终坚持党报姓党,强化党性原则,及时反映党的主张,准确传递省委声音,切实把政治家办报的要求贯彻落实到新闻工作全过程、各环节。要坚持内容为王,秉持优良传统,充分发挥党报深度报道、典型报道和理论评论的优势,打造经济、民生等新闻品牌,讲好江西故事,激发奋进力量。要深入推进融合创新,强化技术赋能,不断做强媒体矩阵、做活传播渠道、做新话语表达,推出更多爆款作品,努力打造具有全国影响力的新型主流媒体集团。在江西广播电视台,尹弘了解《金牌调解》《闪耀东方》《跨越时空的回信》等品牌节目收视率和影响力,鼓

励树立精品意识,创造更多好节目栏目。走进电视新闻中心全媒体演播室,尹弘与参加主题教育报道的一线记者互动交流,听取他们分享一个个采访故事,希望记者们练好深入开展调查研究的真功夫,真正当党和人民信赖的新闻工作者。尹弘强调,广播电视是党和政府的喉舌,要始终坚持党管媒体不动摇,站稳政治立场,把握正确舆论导向,严把政治关、导向关、内容关、质量关,切实把党管媒体落实到每一篇报道、每一档节目。要更好更广泛传播江西声音,创新方式方法,挖掘特色亮点,努力把江西的好人文化、厚重历史、改革实践和发展成就推出去、创作更多展示江西形象、群众喜闻乐见的新闻精品。要与时俱进推进创新发展,勇于改革创新,创新体制机制,加强技术融合,进一步提升传播力和影响力,加快推进广电转型发展。尹弘强调,新闻舆论战线要切实加强干部队伍建设,锻造过硬作风,增强业务本领,完善激励机制,激发干事创业的动力和活力,努力打造高素质专业化的新闻舆论人才队伍。要深入开展主题教育,加大宣传报道力度,积极营造浓厚氛围,以新闻宣传和舆论引导的新作为,助力推动我省主题教育走深走实。

本报讯(全媒体记者张武明)高考在即,6月6日,省长叶建春前往南昌市部分考点调研检查高考准备工作,亲切慰问奋战在一线的考务工作者,为即将奔赴考场的考生送去良好祝福。他强调,高考关乎国家选才育才,关乎社会公平正义,关乎家庭切身利益和考生前途命运。要深入学习领会习近平总书记重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署以及省委和省政府工作要求,打起百倍精神做好高考组织和服务保障各项工作,切实创造良好环境,助力考生考出水平、圆梦未来。副省长孙洪山一同调研检查。叶建春先后来到南昌市铁路第一中学和江西师范大学附属中学青山湖校区,了解考场布置、考务培训、考试组织等情况,要求充分考虑天气、交通、电力、设备等各种可能出现的突发状况和困难问题,做好应急预案,强化模拟演练,全力以赴创造安全有序环境,确保高考平稳顺利进行。在考点安检门旁,叶建春组织模拟了考生分别带着手机、手环、手表等设备通过的场景,要求在保证检测仪器灵敏度的基础上,强化人工复测,确保考试公平公正。他强调,我们要宽容考生的小毛病,帮助忘带证件的考生顺利参加考试,也要坚决惩戒个别考生的大错,坚决防止他们试图作弊破坏考试规则、损害公平正义。叶建春来到考点的试卷保管室、视频监控室、播音室、司铃室及考场等地,详细询问每一项考务工作,仔细观察地面是否会积水导致考生滑倒、桌子是否会摇晃影响考生作答,勉励考务工作者做好万全准备。(下转第2版)

我们紧张起来,让孩子们轻松迎考

唐一军在上饶市调研时强调

奋力书写“人民政协为人民”的新时代答卷

本报上饶讯(全媒体记者刘斐)6月6日,省政协党组书记、主席唐一军在上饶市调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,始终践行以人民为中心的发展思想,听民声、聚民智、解民忧、

惠民生,为奋力谱写中国式现代化的江西篇章凝心聚力。唐一军深入晶科能源股份有限公司、蜂巢能源科技股份有限公司和立景创新光学产业园、洋口镇中心社区“好商量”协商议事室调研。(下转第2版)

中央第八督导组与我省联合开展高考考务工作督导

本报讯(全媒体记者李芳)6月6日上午,中央第八督导组与我省联合开展高考考务工作督导。指导组组长骆惠宁强调,当前正在开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,要把开展主题教育和促进中心工作紧密结合起来。做好今年高考工作具有特殊重要的意义,要深入学习贯彻习近平

总书记关于教育工作的重要指示批示精神,执行好省委、省政府对做好今年高考工作的有关部署,做到重视再重视、检查再检查、落实再落实,切实担负起保障高考安全平稳顺利进行的政治责任。省委常委、南昌市委书记李红军,副省长孙洪山一同督导。(下转第2版)

今日导读

学思想 强党性 重实践 建新功

一线调研察实情谋实招

省教育厅以主题教育新成效办好人民满意的教育

相关报道 见第9版

民呼我为心连心

办好教育惠民生

(见第1版)